

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Главная улица поселка

Интернациональной ее стали называть после Октябрьской революции, а прежнего наименования не помнит сейчас уже никто. Интернациональная - главная улица поселка. Она и возникла-то вместе с ним. В эту улицу выстроились дома первых купцов и мастеровых, когда начали функционировать станция Мятлевская. Чтобы обеспечить удобный подъезд к станции, домам, магазинам, лабазам, трактрам и чайным, чтоб не вязли в грязи подводы с грузами и товаром, местное купечество постановило улицу замостить. И замостили. Булыжником. А так как купцы - народ степенный и основательный, то и улицу замостили прочно и основательно.

Булыжная мостовая прослужила пешему и езжему без малого сто лет. Правда, во время войны, когда бомбили поселок, булыжную мостовую в нескольких местах разбили довольно глубоко, и находящиеся тогда в поселке немцы залатали воронки от бомб по-своему, забросав в них, наряду с землей и мусором, книги из городской библиотеки и из школы, которая перед войной размещалась в доме купца Богданова.

Ценная вещь - книги, но дороги ими мостить не годится: полотно дороги с тех пор в местах былых воронок каждую весну стало проваливаться, как бы его ни подсыпали.

В конце 70-х годов прошлого века армейские грузовики, доставляя со станции Мятлевская грузы в военный городок под Юхновом, разбили проезжую часть улицы Интернациональной окончательно, и в ответ на жалобы и заявления населения военные отремонтировали ее, положив поверх кое-где уцелев-

монтаж дороги средств, как правило, не находилось. Скорее всего, не нашлось бы их и теперь, если бы, уступив настойчивым просьбам и наказам жителей поселка, глава местной администрации Л.В. Венидиктова вместе с главой администрации райо-

ных помех движению, работу начали в субботу вечером, и за ночь и воскресенье вся почти километровая дорога была заасфальтирована. Так что в понедельник мятлевцы с утра уже шли и ехали по обновленной дороге. Ремонт, однако, на этом



на В.В. Леоновым не отправились по этому вопросу на приём к губернатору области А.Д. Артамонову. Тот, приняв во внимание приближающееся 140-летие поселка, просьбу уважил и выделил на ремонт центральной улицы поселка аж восемь млн. рублей - разумеется, как это сейчас принято, на принципах софинансирования: 10 процентов от стоимости ремонта ложилось на местный бюджет. Конечно, и эта сумма для поселкового бюджета была баснословной - 800 тысяч рублей, но поднатужились, кое в чем поужались - собрали. Скоро сказка оказывается, а дело...

В установленные сроки провели аукцион, выявился исполнитель работ - московская дорожно-строительная организация ООО «Комплектстрой». Ра-

не закончился, на то он и капитальный. Подрядчику предстояло еще отремонтировать обочины, отсыпав их щебнем, сделать оголовки к водоотводным трубам, проходящим над полотном дороги, положить так называемых «лежачих полицейских», регулирующих скорость автотранспорта. Вот с оголовками-то работа и застопорилась: водоотводная труба в районе здания бывшего ПУ-20 оказалась на девять метров под дорогой забита грязью: на память мятлевцев ее прочищали всего один раз лет тридцать с лишним назад. А так как в объем работ ООО «Комплектстрой» прочистка труб не входит и расходы в смете на это дело не предусмотрены, администрации поселка пришлось чистить трубу силами местного коммунального хозяйства, и за счет средств бюджета опять же. Судя по всему, работа эта непростая и, похоже, небыстрая. Конечно, можно сказать, что это «не первый снег на голову», что такое у нас случается нередко - потянул за один край, а посыпалось со всех сторон, но дела тут нешуточные: затягиваются основные работы, привлекаются дополнительные средства, которые снимаются с других объектов, и где-то на других участках в это время вопросы не решаются, а откладываются на неопределенный срок. И снова слышатся жалобы и недовольства. Вот так и переплетаются в жизни поселка радостное и грустное, приятное и досадное. Впрочем, все мятлевцы ждут завершения ремонтных работ на главной улице поселка и не сомневаются, что она будет самой благоустроенной, самой красивой - как и положено главной улице.

Н. МИХАЙЛОВА,
п. Мятлево.

На снимках: идет ремонт центральной улицы п. Мятлево.

ОФИЦИАЛЬНО

Святейший Патриарх Кирилл в Калуге почтил память священномученика Кукши

Предстоятель Русской Православной Церкви провел торжественные мероприятия, связанные с 900-летием мученической кончины святого

9 сентября в день памяти священномученика Кукши Печерского в калужском Свято-Троицком кафедральном соборе состоялась Божественная литургия, которую возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Храм не мог вместить всех желающих, прямая трансляция Патриаршего служения велась на специально установленном экране, размещенном рядом с собором.

По окончании службы Патриарх обратился к прихожанам. Он поделился с ними приятными впечатлениями, полученными от своего первого посещения нашего города. Говоря о красоте кафедрального собора, он назвал его «одним из самых замечательных» в России.

Отмечая большую работу, которую проводит Митрополит Климент по возрождению монастырей и приходов, Святейший Патриарх Кирилл выразил благодарность руководству области и лично губернатору Анатолию Артамонову за оказываемую поддержку. Содействие в восстановлении святынь, по мнению Святейшего Патриарха, является проявлением заботы о людях, говорит об отношении власти к ним. «Мы реставрируем храмы не только для сохранения архитектурного и ландшафтного облика. Храмы преобразовываются, чтобы озарялись человеческие души. Забота о стране, народе, благополучии не может осуществляться без заботы о человеческой душе», - подчеркнул он. В дар Троицкому собору Предстоятель Русской Церкви передал икону священномученика Климента Римского.

Анатолий Артамонов, обращаясь к Патриарху, заверил его в готовности и дальше продолжать тесное сотрудничество с Церковью. «Представляя светскую власть и решая те задачи, которые перед нами стоят, мы всегда помним, что должна рука об руку работать с представителями Церкви и опираться на православную веру. Где есть единение - есть и результат. Мы слышим Ваше



пастырское слово о том, что сейчас очень важно заботиться о молодежи. Подрастающее поколение должно знать свою историю и ценить, что имеет. Поэтому мы всячески стараемся донести Ваше наставление до детей», - резюмировал глава региона.

У стен храма Святейший Патриарх Кирилл освятил памятник Кукше, созданный скульптором Алексеем Леоновым.

В этот же день Патриарх посетил Владимирский скит монастыря Калужская Свято-Тихонова пустынь и освятил музейный комплекс, в котором установлена диорама «Великое стояние на Угре». Двадцатидвухметровое творение создано художником-реалистом Павлом Рыженко незадолго до его кончины и является последним произведением мастера. Целью его создания стало сохранение исторической памяти народа о наших великих победах.

После просмотра этой работы Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл отметил, что здесь развернулась одна из самых эпических страниц истории Отечества. «Дай Бог, чтобы все это служило исцелению наших душ», - заключил он.

В мероприятиях также приняли участие Митрополит Калужский и Боровский Климент, заместитель Полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Николай Овсиенко, Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов, Главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, председатель Законодательного Собрания региона Виктор Бабурин.

Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>



шей булыжной мостовой бетонку. А году в 85-м или 86-м дорогу по улице Интернациональной, наконец, заасфальтировали. Потом ее асфальтировали еще раз. Вообще-то, надо признать, центральную улицу поселка ремонтировали ежегодно, проводя так называемый ямочный ремонт, что, впрочем, помогало мало, рядом с заплатками почти сразу появлялись новые выбоины. На капитальный ре-

17 сентября - День освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков

Когда бушевали грозы...



С первых дней Великой Отечественной войны вся жизнь государства была подчинена требованиям военного времени. На территории калужского края развернулась мобилизация, заводы и фабрики налаживали выпуск военной продукции, в колхозах вели борьбу за урожай. Население собирало для нужд армии деньги и вещи. На предприятиях и в колхозах организовывалось стахановское движение, проводились соревнования. Для борьбы с вражескими диверсантами и парашютистами в Калуге и районах было сформировано 44 истребительных батальона и отряда. Свыше 90 000 калужан в августе-сентябре 1941 г.



Танки Т-26 атакуют противника. Осень 1941 г.

строили оборонительные сооружения под Смоленском, Брянском, Орлом, Тулой и на ближних подступах к Москве. Осенью 1941 г., когда линия фронта приблизилась к калужскому краю, развернулась работа по эвакуации.

В ходе оборонительного этапа битвы под Москвой калужская земля практически полностью оказалась оккупирована противником. С 4 по 8 октября 1941 г., после упорной обороны, войска 43-й, 50-й и 33-й армий были вынуждены оставить Спасс-Деменск, Мосальск, Юхнов, Людиново, Думиничи, Жиздро, Мещовск, Сухиничи и Козельск. Для удержания стремительно наступавших к Москве немецких войск в боевую готовность была приведена Можайская линия обороны. С 10 октября командование войсками Западного фронта было поручено уроженцу калужской земли знаменитому полководцу Г.К. Жукову. На малоярославецкое направление были выдвинуты курсанты Подольских пехотного и артиллерийского училищ, задержавшие продвижение неприятеля к Москве. Калужское направление обороняли части 49-й армии. После упорных боев на подступах к Калуге оборонявшие город части 5-й гвардейской стрелковой диви-

зии были вынуждены отступить. С 12 на 13 октября Калуга оказалась в руках неприятеля. К концу октября войска противника были остановлены на рубеже р. Нары и р. Оки.

На оккупированных территориях немцы устанавливали «новый порядок», жертвами которого стало более 20 000 мирных жителей калужского края. Несмотря на жестокость оккупационного режима, повсеместно саботировались распоряжения немецкого командования, создавались подполья и партизанские отряды, жители скрывали больных и раненых бойцов Красной армии и т.д. На территории края за годы войны действовало около 100 партизанских отрядов, из которых 37 были созданы в районах края. Партизаны уничтожили до 20 000 человек, около 200 танков и 500 автомашин, пустили под откос около 80 вражеских эшелонов, взорвали 150 мостов.

5 декабря 1941 г. началось контрнаступление под Москвой, и в первых числах января 1942 г. без оперативной паузы развернулось общее наступление советских войск. В результате к концу апреля 1942 г. были

освобождены большая часть калужского края (16 районов полностью и 8 - частично). В декабре 1941 г. войска 50-й армии провели успешную операцию по освобождению Калуги. Для глубокого прорыва на тыловые коммуникации противника была создана специальная подвижная группа под командованием генерал-майора В.С. Попова, которой предстояло совершить 90-километровый рейд и внезапным ударом овладеть Калугой. Операция началась в ночь с 17 на 18 декабря 1941 г. В 5 часов утра 21 декабря советские войска устремились к городу. Завязались ожесточенные бои, грозившие полным разгромом подвижной группы. К 23 декабря к Калуге подошли основные силы 50-й армии. 30 декабря состоялся штурм города, в результате которого Калуга была полностью освобождена.

В освобожденных районах партийные и административные органы власти уделяли основное внимание восстановлению народного хозяйства, инфраструктуры, оказанию помощи Красной армии и решению социальных вопросов. На территории калужского края возобновилась мобилизация, шло формирование войск, строились оборонительные сооружения и укрепления, проводилось разминирование, собирались оружие, боеприпасы и амуниция. Калужане принимали участие в материальной и финансовой помощи Красной армии, донорском движении, проявляли заботу о раненых воинах и инвалидах войны, о семьях и детях фронтовиков и сиротах. Так, в фонд обороны страны было внесено более 100 млн. рублей. Жители калужского края участвовали в строительстве 14 танковых колонн, 12 авиаэсединений и отдельных самолетов, 5 бронепоездов и одной артиллерийской батареи. Колхозники сдавали в особый продовольственный фонд Красной армии зерно, мясо, молоко, засевали сверхплановые «гектары обороны».

Летом и осенью 1942 г. основные действия развернулись на северном и южном фасах Юхновско-Белевского выступа в вражеской обороне.

После успешного завершения Сталин-



Генерал армии Г.К. Жуков. 1940 г.

Дорогие земляки!

17 сентября мы отмечаем День освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков.

На протяжении двух лет территории нашего региона была ареной активных военных действий. Жителям области выпала страшная доля познать все ужасы вражеской оккупации. В то же время в годы Великой Отечественной войны с особой силой проявились прекрасные душевые качества калужан, которые демонстрировали образцы большого гражданского мужества и самопожертвования во имя Победы. Безмерна наша благодарность ветеранам, чья героическая жизнь является примером для новых поколений.

Огромная цена была заплачена за освобождение области. Более 250 тысяч советских воинов нашли свой последний приют в калужской земле.

Уверен, что память о тех суровых и героических временах остается в наших сердцах.

От души желаю вам доброго здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

новления народного хозяйства и лучшего обслуживания трудящихся 5 июля 1944 года была образована Указом Президиума Верховного Совета СССР Калужская область, в которую вошла, за небольшим исключением, территория существовавшей до 1929 года Калужской губернии.

За годы Великой Отечественной войны из калужского края было призвано 175 464 человека. В том числе из Калуги и Калужского района - 30 139. В период войны погибло 80 100 воинов-калужан и 56 000 пропало без вести. Таким

образом, в свои дома не вернулось примерно 78% от отправленных на фронт призывников. Более 150 уроженцам калужской земли за герои-



Калуга после освобождения. Руины театра. Январь 1942 г.

ческие подвиги было присвоено звание героя Советского Союза. Десятки тысяч калужан получили ордена и медали. На калужской земле нашли свой последний приют более 250 тысяч советских солдат. 25 июля 1967 г. Указом Президиума Верховного Совета

СССР «за активное участие в партизанском движении, мужество и стойкость, проявленные трудящимися Калужской области в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в период Великой Отечественной войны, и за достигнутые успехи в хозяйственном и культурном строительстве» Калужская область была награждена орденом Ленина.

Материал подготовлен
с использованием архивных
документов.



Артиллерийский расчет ведет бой. Осень 1941 г.



Переправа через р. Угру. Осень 1941 г.



Калуга после освобождения. Район улицы Салтыкова-Щедрина. Январь 1942 г.

ного фронта освободили Хвастовичский район и значительную часть Жиздринского. Окончательное освобождение калужского края произошло в результате ряда наступательных операций, проводившихся в августе-сентябре 1943 г. в ходе общего летне-осеннего наступления Красной армии.

17 сентября калужская земля была полностью освобождена от немецких войск.

В целях более быстрого восста-

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Как взыскать алименты?

В настоящее время актуальным встает вопрос, связанный с взысканием алиментов и алиментной задолженности. Обеспечение прав детей надлежащей защитой является одной из важнейших задач государства. Это правило содержится не только в наших законах, но и в международных договорах и конвенциях. Алиментные платежи имеют большое социальное значение, от них напрямую зависит удовлетворение жизненно важных потребностей ребенка. Потому взыскание выплат данной категории является приоритетным направлением деятельности судебных исполнителей. На сегодняшний день на исполнении в Износковском районном отделе судебных приставов находится 74 судебных решения о взыскании алиментов.

Семейный кодекс Российской Федерации позволяет взыскивать в судебном порядке алименты с родителя, не предоставляемого содержание своим несовершеннолетним детям, а также позволяет заключать соглашение об уплате алиментов. Поэтому, чтобы взыскать алименты, необходимо обратиться с соответствующим заявлением в суд. На основании решения суда взыскание алиментов производится ежемесячно со всех видов заработка и (или) иного дохода, который получает родитель, обязанный уплачивать алименты, в рублях и (или) в иностранной валюте в размере: на одного ребенка - одной четверти дохода, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - 1/2 части (размер определяется судом). Алименты начисляются с момента подачи заявления.

На вопросы, связанные с выплатой алиментов, отвечает Л. ДЯГИЛЕВА, начальник Износковского районного отдела судебных приставов:

- Как взыскать алименты с бывшего мужа, если он официально нигде не работает?

- Если родитель, обязаный уплачивать алименты, не имеет постоянного заработка и места работы либо скрывает их, суд вправе определить размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, в твердой денежной сумме. Размер твердой денежной суммы определяется судом исходя из максимально возможного сохранения ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств.

- Каков механизм исполнения судебного решения по взысканию алиментов?

- Судебный пристав-исполнитель при получении исполнительного документа (исполнительного листа, судебного приказа, нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов) возбуждает исполнительное производство и направляет должнику (лицу, обязанному платить алименты) и взыскателю (лицу, получающему алименты) постановление о возбуждении исполнительного производства.

Должнику дополнительно направляется требование явиться на прием к приставу для предоставления сведений о доходах, справок с места работы, оплаченных квитанций, расписок и иных документов, подтверждающих уплату алиментов. Одновременно с этим пристав начинает сбор информации об имущественном положении должника.

Для получения информации об имущественном положении должника пристав направляет запросы в органы ГИБДД, органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимость, налоговые органы и другие ведомства. Если должник скрывает место своей работы, сведения о нем можно получить в региональном Пенсионном фонде РФ, который ведет персонифицированный учет всех официально оформленных работников.

После получения ответов из государственных органов и беседы с должником и взыскателем или с его представителями, с учетом всех оплаченных квитанций, расписок и иных документов, подтверждающих уплату алиментов и доход должника, судебный пристав-исполнитель рассчитывает задолженность по алиментам в соответствии со статьей 113 Семейного кодекса РФ.

Если лицо, обязанное платить алименты, имеет постоянный заработок, состоит на учете на бирже труда или получает пособие как безработный, получает пенсию или иной доход, с которого в соответ-

ствуемии с законодательством взимаются алименты, исполнительный документ направляется по месту получения заработной платы или иного дохода должника для периодического удержания из его заработка (дохода).

При недостаточности заработка или иного дохода алименты удерживаются из находящихся на счетах в банках или в иных кредитных учреждениях денежных средств лица, обязанного уплачивать алименты, а также из денежных средств, переданных по договорам коммерческим и некоммерческим организациям, кроме договоров, влекущих переход права собственности. При недостаточности этих средств взыскание обращается на любое имущество лица, обязанного уплачивать алименты в соответствии с требованиями законодательства об исполнительном производстве с учетом статьи 446 Гражданского процессуального кодекса РФ. При наличии у должника по месту регистрации или по месту фактического проживания имущества, принадлежащего ему на праве собственности, на него налагается арест на сумму, не превышающую суммы задолженности по алиментам.

Если должник уклоняется от исполнения решения суда, при условии его надлежащего уведомления о возбуждении исполнительного производства и при имеющихся сведениях о его выездах за пределы РФ, судебный пристав-исполнитель по собственной инициативе или по заявлению взыскателя выносит постановление о временном ограничении права выезда должника за пределы РФ сроком до шести месяцев.

- Могут ли судебные приставы заставить должника работать принудительно?

- На сегодняшний день российским законодательством не предусмотрено принудительное трудоустройство на работу. По соглашению, подписанному Управлением ФССП России по Калужской области и Министерством труда, занятости и кадровой политики Калужской области, судебные приставы предлагают алиментщикам найти себе работу и выписывают направление в центр занятости.

С начала года нами было выдано 28 направлений, правда воспользоваться предложением должники не пожелали. Причин отказа множество: одних не устроила низкая зарплата, других - специфика работы и т.д. Право отказаться от предлагаемой работы должны, конечно, иметь, однако они должны понимать, что в таком случае отказ от трудоустройства является дополнительным основанием для возбуждения в отношении них уголовного дела за злостное уклонение от уплаты алиментов (ст. 157, ч. 1 УК РФ). Считаю, что с неплатильщиками алиментов, лишающими финансовой поддержки собственных детей, необходимо поступать гораздо строже.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Детям нужна семья

Станислав Ч.

№ РБД 2341

Дата рождения - март 1999 г.

Верный друг



Станислав активный, инициативный и отзывчивый подросток. Любимые предметы в школе - физкультура, труд и математика. Такие настоящие мальчишеские пристрастия. У Стаса повышенное чувство ответственности. Он дисциплинирован и серьезен.

В интернатском учреждении ребенок находится половину своей жизни! Не повезло ему с близкими и родными людьми. Но зато сильно повезло с другом. Закадычные друзья могут подолгу общаться и делиться своими впечатлениями о прочитанной книге или о просмотренном фильме. Частенько рассуждают они о своей будущей жизни, там, за стенами интерната. Больше всего на свете Стасик хочет, чтобы его друг выздоровел и смог ходить сам. Хотя инвалидная коляска не мешает им быть вместе - они преданные и надежные друзья. Хотелось бы, чтобы эти два верных друга встретились в своей жизни таких же, как они - верных, преданных, умных и добрых взрослых.

Группа здоровья: III.

Причины отсутствия родительского попечения: мать лишиена родительских прав, отец записан со слов.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.

Алексей Г.

№ РБД 3769

Дата рождения - ноябрь 2000 г.

Добрый, простой и наивный

Вот уже два года Алексей живет в сиротском учреждении и учится в коррекционной школе. Мягкий и добрый по характеру мальчик быстро сдружился со сверстниками. Алешка общительный, отзывчивый и покладистый. Имеет много друзей, которым легко, комфортно и весело с ним.

Алексей активный участник всех школьных мероприятий, но больше всего он увлечен репетициями в театральном кружке. Мальчику нравится перевоплощаться в других людей и даже зверей. Сейчас юному актеру выпала роль Кабана. Еще не все получается, но текст роли Алешка уже выучил. Постановочный герой у Алексея получается такой же добрый и наивный, как он сам.

Жизнь мальчика протекает по регламенту: подъем, зарядка, завтрак, школа, обед... уроки, экскурсии, и так каждый день. Но все это, к сожалению, не учит быть самостоятельным и уверененным в себе. Как сложится дальнейшая судьба мальчика, зависит от нас, от взрослых.

Группа здоровья: III.

Причины отсутствия родительского попечения: мать ограничена в правах, в графе отец - свидетельство о смерти.

Возможные формы семейного устройства: опека, приемная семья.

По вопросам семейного устройства детей вы можете обратиться по адресу:

г. Калуга, ул. Пролетарская, 111. Тел. 71-93-90.

Вниманию населения

Во исполнение поручения губернатора Калужской области А.Д. Артамонова по вопросу участия области в ежегодной акции «Всемирный день без автомобиля» сообщаем следующее.

Согласно положениям Транспортной стратегии Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной распоряжением правительства Российской Федерации от 22 ноября 2008 года № 1734-р., наряду с комплексным развитием всех систем общественного транспорта и немоторизованных видов транспорта приоритетным является реализация мер, направленных на повышение их привлекательности по сравнению с личным автомобилем.

Ежегодно 22 сентября в рамках проведения Европейской недели мобильности и «Всемирного дня без автомобиля» автомобилистам предлагается на один день отказаться от использования личных транспортных средств в пользу общественного транспорта, велосипедов и пешеходных прогулок.

Министерство природных ресурсов экологии и благоустройства Калужской области.

ДОКУМЕНТЫ

**Администрация
МР «Износковский район»**
ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 10.09.2014 г. № 547

«Об утверждении состава административной комиссии МО СП «Село Износки»

В соответствии с Законом Калужской области от 4 июля 2002 года № 133-ОЗ «О создании административных комиссий», Законом Калужской области от 26 сентября 2005 г. № 120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить состав административной комиссии МО СП «Село Износки» согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

*Приложение к постановлению администрации
МР «Износковский район» от 10.09.2014 г. № 547*

Состав административной комиссии МО СП «Село Износки»:

1. **Боева Галина Александровна**, и.о. главы администрации МО СП «Село Износки» - председатель комиссии (по согласованию).

2. **Игнатьева Людмила Ивановна**, начальник отдела бухгалтерии при отделе образования администрации МР «Износковский район», депутат сельской думы МО СП «Село Износки» - заместитель председателя комиссии (по согласованию).

3. **Архиреева Елена Викторовна**, ведущий специалист администрации МО СП «Село Износки» (по согласованию).

4. **Рулькова Людмила Алексеевна**, главный бухгалтер ГУ «Станция по борьбе с болезнями животных» (по согласованию).

5. **Логинова Татьяна Андреевна**, методист Износковской межпоселенческой библиотечной системы (по согласованию).

6. **Ивлев Михаил Васильевич**, заместитель начальника организационно-правового отдела администрации МР «Износковский район» (по согласованию).

7. **Фролова Надежда Семеновна**, специалист 1-го разряда администрации МО СП «Село Износки» (по согласованию).

**Администрация
МО СП «Деревня Михали»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 3.09.2014 года № 28

«Об определении перечня мест отбывания исправительных работ, видов обязательных работ и объектов, на которых отываются обязательные работы лицами, осужденными к исправительным работам и обязательным работникам»

В соответствии со ст. 49, ст. 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, частями 1 и 3 статьи 25, статьей 28, частью 1 статьи 39, частью 1 статьи 43 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 6.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об

Приложение 4 к постановлению администрации МО СП «Поселок Мятлево» от 5.08.2014 г. № 49

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Поселок Мятлево» и расходах на их денежное содержание за 1-е полугодие 2014 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	5
в том числе:		
глава администрации	1	
специалист аппарата управления		4
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	1 219 063,07
в том числе:		
расходы на денежное содержание главе администрации	рублей	196 531,17
расходы на денежное содержание аппарата управления	рублей	

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:054301:87, общей площадью 906 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Бизяево, для огородничества, сроком на 3 года.

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110101:165, общей площадью 746 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, Шоссейная, в районе д. 42, для огородничества, сроком на 3 года.

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110101:163, общей площадью 394 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Шоссейная, в районе д. 42, для огородничества, сроком на 3 года.

В соответствии со ст. 22, ст. 28, ст. 29 и ст. 30.1 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110701:10, общей площадью 1500 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, уч. 2 для индивидуального жилищного строительства, сроком на 3 года.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Главный редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobilkaluga.ru/sub/smi/presya/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младшего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00

Поздравляем!

18 сентября свой юбилей отмечает

повар Износковского детского сада

Надежда Владимировна ВОЛКОВА.

С этой замечательной датой ее поздравляет коллектив:

Прекрасней даты в жизни нет

И дня торжественней, важнее!

От сердца - праздничный букет

Из добрых слов и поздравлений!

Пускай ждёт лучшее всегда:

Успех, здоровье, дружба, радость!

Скорей заветная мечта

Пусть воплощается в реальность.

Благополучия во всем,

Великолепных впечатлений!

И только больше с каждым днем

Пусть будет счастья! С юбилеем!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОСТАВКА: щебень, песок, бут, земля, чернозём. КамАЗ 12 кубов. Тел. 8-910-918-84-90.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФОТОГРАФ. Свадьбы, дни рождения, детские праздники и прочее. Тел. 8-916-231-52-24. *Нина.*

Транспортная компания г. Одинцово (Московская область)

ПРИГЛАШАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категорий

«В» - работа водителем такси, з/п 35 000 руб.,

«Д» - для работы на регулярных маршрутах, з/п от 50 000 руб.;
автомойщиков, з/п 35 000 руб.

Возможен вахтовый метод работы. Имеется общежитие.

Тел.: (8495) 593-03-72, (8985) 463-45-23, (8926) 277-77-32.

ОТКРЫВАЕТСЯ МЕБЕЛЬНЫЙ МАГАЗИН

с 15 сентября по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 2.

Часы работы - с 9.00 до 17.00. Выходной - воскресенье.

Уважаемые граждане!

В филиале многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по Износковскому району вы можете получить следующие виды услуг:

1. Выдача и замена гражданам РФ документов, удостоверяющих их личность в РФ.
2. Осуществление регистрационного учета граждан по месту пребывания и места жительства в пределах РФ.

3. Оформление и выдача паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории РФ.

4. Выдача справки о размере пенсии.

5. Государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданам набора социальных услуг.

6. Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

7. Прием от застрахованных лиц заявлений о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений.

8. Приём расчета по начисленным и оплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

9. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

10. Предоставление информации по нахождениюся на исполнении исполнительных производств в отношении физического и юридического лица.

11. Услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (в п. Мятлево не оказываются).

12. Регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

13. Регистрация на портале государственных услуг РФ.

14. Предоставление при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляющееся в целях профилактики основных заболеваний, и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Многофункциональный центр находится по адресу:

с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (здание администрации)

и в п. Мятлево по адресу: ул. Интернациональная, 61.

Услуги предоставляются бесплатно.

Тел. для справок 8 (48449) 4-51-25.

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

Запеканка с кабачками и картофелем

Ингредиенты: кабачок - 1 шт.; картофель - 6 шт.; помидоры - 300 г; грудинка куриная - 1 шт.; сыр - 100 г; соль - по вкусу.

Способ приготовления. Взять средний кабачок и средние по размеру картофелины. Большие половины кабачка и 4 картофелины натереть на крупной терке. Перемешать, посолить, добавить любимые специи.

Форму для запекания смазать маслом. Духовку разогреть до 200 градусов. Выложить в форму картофельно-кабачковую смесь и хорошо утрамбовать. Куриную грудку порезать на мелкие кусочки. Выложить ее сверху картофельно-кабачковой смеси. Немного посыпать помидорами. Помидоры порезать полукружками и выложить сверху курицы. Оставшийся кабачок и картофель порезать тонкими кружочками и выложить на помидоры в виде чешуи. Сыр натереть на крупной терке и посыпать верх запеканки. Поставить в духовку и запекать 40 минут.

Готовое блюдо достать и дать постоять немного. Кто не любит кабачок, даже и не заметит.

</div